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el proyecto anterior, ne podría io“r?
PROSAS ESCOGIDAS

“Los intereses creados’

Homenaje a un maragato
Se le tribuía al Sr. Juan f. Coutinlio en Buenos Aires

cas uui iwiiuuu, quo vi.. ■ ,------|
resulta quo cuesto caso ta empresa refe-1 de segundad publica.

, __  —............nalti. l.íin l.rinclijo tenor Igún piiaoipio ti'ocr la

mentó ..

tu do vetar, y no mo está permitido hacerlo,

í FOTI Y CIA i
I Fabricantes de alhajas y cadenas de oro y platino S

Del R- P- San Jt,a"

• ■':’ri7 Muntevidoo. Teléfono La üru- 
c¿u'47, Monzov* fh.27-1020

Rayo-

MONTEVIDEO: Colón 1292. 
SAN UOSÉ: 18 d» Jubo 357.

■Cl B>i*. «I. <'. Strito <lcl Pino 
especialista en las enfermedades de 
oidos, nariz y garganta continuará sua 
visitas quincenales en el consultorio 
d»l doctor Ohlolini a empezar desde 
el eábado 26 del corriente.—Febrero 
22 de 1921.

*S- *-¡ xv;;:; s.».» Leonel Aguirre Homero
«Habiendo llegado oCho años I Allnil . m™.

Julio C. Callorda
nal Grande 648.

P^"l"’‘’"to *h,ln. católico., vayan nafa, |f.
• mnn despedida n loa amigos y conocí- 

dos do e-to humilde sacerdote
Ale embarco cldta 2 dol ptóximo Abril y 

nlh. en alta dando, ai Dio. quiero elevaré 
ln «Rrndn Hostia en lu Mian ppdir6 
al I ixlonodcrnao ikr„ ,l»i ri..:..,- . 1

misión del taeifud»,«>bru vi petitorio d» ■» 
l’.iua Eióetuca. (Se lee). En discuuóu gene-

Mario G. Lacroix

Sr. .Un^'Kirt Clara (Mano). Yo voy n 
votar, entendiendo que i» Asamblea levanta-

Manuel Irisarri S'íSS"”1”?
Montevideo. Teléfono «La Uruguaya. ;X.7 > —

prestar sus servicios extra-irdinnrios
Sr. Salguero E l esos casos so allegaría 

recursos.
Sr. Aleare i... y on la forma que se pro­

pone ahora, quedaría el Laboratorio inhibido 
do pudor prestar esos servicias.

Sr. Déla Hiahj. Pero ni Municipio tiene 
ya un rubro dit-r ainado pnrn estos casos.

De repente el pintor on la ansia loca 
Del genio que ni crearse inmortaliza, 
Con un golpe de luz trazó on In boca 
Ln secreta expresión do la sonrisa!

Miró su obra el nrti.tn largo rato 
Con ln muda ansiedad del embeleso... 
Y después en un íntimo arrebato, 
Acercóse frenético al retrato, 
Y* borró ln sonrisa con un beso!

Isaías Gamboa

Palermo. * '

Luna nueva el 7.

m.hx -, debo tratar de buscar un* ooleciáo, 
haciendo gestiones ante el Directorio do la 
(,'sius; designando una Couúrirái que solu­
cione e«te asunto; pero yo creo que mañana

solamente, y no podemos obligarlo, a que la 
den por más tiempo.

Es un asunto da seguridad pública al que 
.<> le debe buscar alguna .olució.r; pero ahorí 
tendremos quo aceptar la solución de la Cu 
mi.ión do Hacienda, de quo la luz quedo 
hasta laidos de la tuañaua, después del 31 
de Agosto. *

Salvador Masclieroni 
trasladado su estudio a 4a callo San José núme­
ro ¡23.

Lorenzo Vieens Thievent
Abogado

Eduardo Vícens Tliíevent

In«Hrt«5 rus avisos en
Los Principios

quo con olio obtendrá resultado

 

María Adela Bonavlla 
talas do Francés y Fr»jsZ. pan, At.r t 
tner erado. Calle Solís 570. San Jo?-’ •-!-

Precios de suscripción

Si no hay quien haga uso de la palabra, «e 
va a votar. Ix>s aeñorea por ia afirmativa, en 
pie. (Afirmativa).

Sr. Me nitidez Clara (Mario), fisgo mo­
ción para que «e trate en discusión particn 
lar. (Apoyados).

Sr. Presidente. Se va a votar si «• pasa a 
la discusión particular. Lo» señores por la 
afirmativa, en pie (Afirmativa),

Julio Arnábal SmÜXsSSÜ;. 
su i torio a la callo Artigas 41<i entro Uruguay y 
Larrafiaga. San Jasó.

Dardo Muñoz Tárelo,-SÍÍS: 
ga de hacer trabajos <lactilográt:eo>. cuentas, car­
tas, escritos para la Alta Corte y Tribunales le 
la República, con to-Jaconfianzs vesmero.
curriral Escritorio, callo Uruguay 581.-Prrei<M

tMariaj. Yu no he 
impuesto ninguna Celidíelo»; lo que be dicho 
es quo tcrmiuiidu esto asunto, so paso a tratar 
el do la Lotería do Cartoues.

A . Prnidenle Bien; do modo que está a 
consideración la uiocióu del .«flor Meoóudea

................o______ ....

Guillermo J. Bozzo
moro 526. San Josó do Mayo.

Do paso para el interior so encuentra entre nosotros el ‘ 
señor Vicente L. Vitorito, representante de los señores Foti y gj 
Cía., quien tiene el honor de presentarse ante las casas del ramo M 
ofreciendo un variado detalle do mercaderías en condiciones Sí 
y precios que no admiten competencia.

Por ¡iil'orraes y órdenes, dirigirse ¡i: Andes <19:1—Honlcvideo w

Tclálnno URUGUAYA 3JU - CENTRAL W

«lóu doi ii.furmo de la Comisión 
teifa do Caitonva.

Sr. Salguero No me opongo.

 PRÓLOGO

lio aquí ol tinglado de la antigua fari>n, la | 
quo alivió en po-utdas aldeana? el oaueuncin | 
de loa trajinante., ln quo embobó en la. pla­
za. de humildes lugares a los simples villa 
nos, la quo juntó aa ciudades populosas a 
los má. variado, concursos, como en Purí. , 
sobro el puente nuevo, cuando Taborfn desde , 
su tablado de feria solicitaba la atención do 
todo transeúnte, desdo ol espetado doctor quo 
detiene un momento su docta cabalgadura 
pura desarrugar por un instante la frente, 
RÍcmpre cargada do graves pensamientos, al . 
escuchar algún donaire de la alegro farsa, 
basta el picaro hampón, que allí divierte rus 
ocios horn. y hora», ongaOando al hambre 
con ln riso, y el prelado y la dama do calidad 
y el gran señor desde sus carrozas, como la 
moza alegro y el soldado -y ol mercader y el 
estudiante. Gente de toda condición, quo on 
ningún otro lugar .o hubiera reunido, coran 
niciÍDaKO allí su regocijo, quo muchas vece., 
más quedo ln farra,reía el grave de ver reir 
I(1 risueño, y el sabio ni bobo, y lo. pobretes 
du ver reir a los grandes señores, coñudos de 
ordinario, y los grandes do ver reir n lo. p<> 
bretes, tranquilizada su concionoin con j»on 
sari ¡también los pobres ríe»! Q ie nada prca • 
de tan prouto du unas almas ou otras com ■ 

' esta simpatía de la risa. Alguno vez, también 
subió Ih f.irsn a palacios do príneípe», nltí-i 
oíos señores, por humorado de sus du-ño-, y

■ no fuó menos libro y de-preociipsdo. Fuó do
■ todos y pota lodos. Del Pueborejogió bor- 
r la. y malicias y dichos .cuteiieiosos, do osn

filosofía del pueblo, que siempre sufro, dulci­
ficado por oquella resignación do los hurail 
des du cotonee», quo no lo esperaban todo d» 
este mundo, y por oso sabían rrirso del mun­
do sin odio y ni» amargura, Ilustró d-spué- 
sti plebeyo origen con nubla ejenutoria: Lope 
do Rueda, Shakespeare, M >!ioru, co no uu» 
morados príucipes de cuento do badas, o'eva-

Diputarlos: Sobrino y Va reía

ICV.IUU IJ «e-KUl, —— -----------
asuntad» 1» L -b tía de Cartoues. (Apoyado»)

/V.tid-.nlc. Si no hay quien haga uso 
do la palabra, so va a vetar la mecióli. Los 
señores por la afirmativa, eu pie. (Afirma-

Cursos para ingreso “3” 
res —María Teresa Musió Bove. Callo Artigas 
número 675,

sñeano. , hacer profanar primitivo eepeu«.v...v »
,Y nada podría tampoco hace í j Bl)liliono de esto, tiempo», MÍ, do

 nurqué, mirad n,í|U1.'| o„n,lru tanto como de vuestra bondad
El autor »6lo pido que^ aniñéis

ANBI3» i »03—MO.’WTEl'lDEO

quienes nun on mi patria lejana tendré tiem 
pro en ln memurin, encarecidamente le. 
suplico pidan también por mí n fin de qlln flr 
cumplan mis deseo» do regrosar al Uruguay. 
Adió. - I .rente San Juan

Montevideo. 30 do Marzo 1921.

tille K'iV MISISTM(IN 
talle 18 de Julio números 504 y 566

EL RETGATO
Pintaba ungrnn aiti.tn ln figura 

Do una mujer; pero en la boca había 
Un rasgo que a su genio se escondía, 
Qqo escapaba al pincel y a la pintura

Una sonrisa de ideal belleza
Quo era como un destello de ternura 
Perdido on una sombra de trizteza.

fVt'ase f.l nitniero anterior) ({ü» nosotros indicábamos; pero en e.toa tres 
Sr. Préndente. Se ruega no dialogar. Esto b dtuación ha cambiado y cade vez 

es la modificación propuesta por ol Concejo fie b,CB miÍ!* «normal.
y aceptada par la Comisión, di ou hay quien ' ‘ °0™0 «CrOn‘o 7 co-propietario
bnga uso de la palabra, se v:i n votaren ge- v»y n declarar, pnrn abreviar término, a ln 
nensl. Los seílere. por la afirmativa, en pie. Asamblea, de que en el momento actual la 
(Afirmativa). ' empresa ustá dispuesta n no hacer a ningún

’ Sr Salguero Hugo moción para que s01 precio ol servicio da ln. do. dr la mnúana co 
trate cu particular (Apoyado») ) adelante, amparados en una de lee cldu.ulas

Sr .Presidente. Sino hay quien haga uso °e Q0o",t'nto - .. . . D-a ,
de ln palabra, so va n votar: »i »e puso a ln ' Clara (Mario) Pídola pa
discusión particular. Los señores por la nfir-.
motiva, en ¡>ie (Afirmativo). ¡ ^rstdenle. Tiene la palabra el .cñor

Léaae el artículo 2.” (Se Ifie). A considera- diputado.
Ció» do la Asamblea Si na h (y qumn llaga ) Menándct Clara (Mano) Estaba ente- 
uso de la palabra, se vn a votar. Lis señutes ’ rado, porque había cambiado idea., respecto 
por la afirmativa, en pie (Afirmativa). i “ laí' ‘"“Otones muy atendible, de los seño

So va n leer el siguiente (Su Ico el artículo rus empresarios ds la Usina Eléctrica, p-ro
3 °). A consideración de la Asamblea. fl,n duda *luo lo8 do segundad públl-

ó. ..  o,  _i ------- . i.. „ ca merecen una atención especialísinin, nsí
que insisto en mi moción de que se trata en 
'a sesión do mañana el n.uoto referente n la 
U'ina Eléctrica, u fin do que la Asamblea

f¡oñ¡ ‘ busque una sa nción a la situación anormal
Sr. Alram En la exposición do motivo. 'en T>e quedaría la ciudad.

no so contradice en nada, pues, .«o había es-1 Dcla a'in,'J E’° 3er(l' '"de pendiente 
pecificado para Caso, grave» de ••piderain, en ido ''""J"-, , , ,r - , n , .
lo. que ol L-b«otario pudiera, precitamente? Sr- Clara (Mano). Pe.lertn

monte, uero qii-ria fuodai mi moción.
Sr. Déla I/anhj Ei espíritu nuestro, es 

quo no queremos aparecer como haciendo 
uaa exacción ni pueblo; lo que deberíamos 
oobrar es una «nm casi igual a la que se 
cobra por ol total del alumbrado y absorborfn 
unn renta enorme, quo perjudicaría al Muni­
cipio y nosotros, que formamos parto do c»e

Reunión do hacendados
Informa «El Nacional» dn Mercedes: «Ln 

honda cri-is que afecta en esto, momento, a 
la ganadería dn todo el pafe, y qne nqu( on 
Soriano so ha hecho sentir con extraordina­
ria intensidad, causando graves trastorno, y 
perjiihio. incalculable., ha inducido n un nú 
Oleo importante de hacendados do esta zona, 
a buscar una solución al gravo prob'emaplnn 
t-ado, provocando, para el caso nos reunión 
de ganadero, quo realizará, según nue-tro» 
informes, ou el correr de ln preRoi.tc semana. 
Se ha querido quo e.tn iniciativa ^aparezca 
prc-tigiada por ln Asociación Rural de Soria 
no y cu ese sentido se le dirijirá una solicitad 
firmada por lo. iuioiadore. del movimiento, 
pnrn que dicha institnción rural haga ln oon- 
vocntarin del caso. Encontramo. muy noerta 
da ln iniciativa de que damos cuenta».

privada d* un servicio como ea el alumbrado, 
durante la- h ras de la noche.'

De manera que la Asara' lea no puede m- 
rrnr su p--il< dude ao.íone- sin buscar un tem 
peramento <,ne solucione ean situación. E. 
tarde; es l i un»; estamos caus.dos de cuatro 
hora, de ses ón y no podemos seguir...

Sr. Dcla Hanly. Yo iba n declarar que si 
mañana no se llegara a sancionar, no.ut-oe 
suprimiríamos ipsu ñicto el alumbrsdo des 
pués de las dos de la mañana. E-to no coue 
tituye una amenaza, pero es que nosotros 
no podeino. continuar T<nvmos un dé 
ficit importa te men-iialineiite; nosotros 
no t' neraos ■ odie n ln espi da que no. > 
ye. Ljs|Uh nn Eléotrieaa de. Estado tienen o) 
apoyo de éste; por otra parte, en campaña hau 
cxponinen’-ido pérdidas por más da 60 000 
pesos, pero tienen la U-ina Central, que ha 
tenido unn ganancia de 500.000 pesos la que 
no batiera resistido, en caso contrario, sino 
hubiera <->-tado detrás do ella la garantía del 
Estado. Nosotros tenemos que defendernos 
de cualquier mudo.

Sr. Mcnfndei Clara (Mario). Vamos a 
hacer una cosa; vamos a aprobar esta nuche 
eu general ol informe...
■ Sr. Salguero. Yo iba a decir eso.

Sr. Slnti'ndrt: Clara (Mario). Yo acepto 
deáoda voluntad y no quiero que so ven en 
mis manifestaciones el menor deseo de im 
pugnar...

Sr. Presidente. No, señor diputado.
Sr. Men/ndex Clara (Mario). Ln que yo 

digo e. que tenemos quo aceptar la situación 
:inormal que rb va a presentar, pero que te 
nenio, que tratar du conjurar do algún modo 
y que la Asamblea no puedo currar su perío­
do do sesiones, ein abocarse a su estudio.

Sr. Salguero. Estaba on el uso de la pala-

Sornl'ín llonavita
Por. Galle 18 de Julio N o 417.

|)r. Justo H. Cerdoiras
. i \i».-i,.l Ex-MJdico interno del

PÓLVORA 
PARA CAZA “PAJARITO’ 

FF¡¡‘’ mejorada

aunque >e« con otra cla.e do alumboMk* «o 
podía «olucioosr, máxime durante la* altas 
hora, de la noche, que son la. do orí» peligro.

Sr. Silgwro. Es un caro do fuerza mayor, 
exo'pcioual.

Sr. Ihrr. No e« de tan difícil «alusión y 
debemos tener en cuenta los intereses pnrti 
rulare, do loa señor», conaignatarius y lo» 
interese, «leí pueblo, a quien représenteme.. 
(Apoyed"-). ,

S'. \l-ii.'nP\ Clara (Ifurio) Yo e*toy 
ncurtd • mui lo manifeetado por el «ñor*Bo­
ve, pero creo que también lo. interese» de 
los coucesinnario. toa debemos re,pelar, y 
<-'L.» obran dentro del contrata; purfet» ellos

Modificación del sistema
de marcas en el ganado

El proyecto que so presentará a Ins Cáma­
ras relacionado con la luodificacióu del sisto 
roa actual do marcas y señales en el ganado, 
y que se bailaba a estudio del Ministro de 
Industrias, ha sido t'-riuinodo por óst", hnllán 
dose n cousideración, en la actualidad, del 
Consejo Naciounl de Administración.

Según él, en el artículo primero,so estable­
ce que las marca? y señales constituyen un 
título de propiedad, pudiendo justificarse Ins 
transferencias con los certificados rurales. 
Las marcas reconocidas por la ley deberán 
llevar una numeración progresiva, nopudien 
do au tamaño exceder de 12 centímetros.

Serán aplicadas invariablemente on ol lado 
izquierdo del animal, en el anca y lo má. cer 
ca posible del punto de partida de la col», en 
la cabeza, en el brazuelo y en las patas.

Los artículos siguientes estatuyen la forma 
en que se contramarcarán los cueros que sal 
gande los establecimientos ganaderos. Agré­
gase además, en lo que respecta a ln propie­
dad de los reproductores de «pedigrée», que 
se garantizará con una moren en la orejn iz 
quierda o con los certificados o registros ge­
nealógicos, reconocidos oficialmente.

Francisco M. Rovira
Aportara 'lo libros, baloo-B ycontabilidade». 
1W Jn Julio 686.

Niiortro conterráneo el señor Juan F. 1 
Coutinho,radicado dssdetnuv joven en Bue- s 
nos Aires, acaba de ser objeto de unn demos e 
tración de simpatía en la Parroquia de Bue- t 
nos Aires y Sao B-rnardo, con motivo de su < 
reelección como presidente del Centro 2-1 du | 
Setiembre pru fomento Gaona y su vc-cinda i 
rio» y su designación como vico presídante , 
del Consejo Escolar XIII. I

Consiatió el acto en un grao banquete que 
adquirió brillantes proporcione». Los diorio» ( 
bonaerenses que tenemos n la vista no» ha • 
blao con entusiaemo de la elocuente y digne , 
consagración de méritos obtenidos pur núes- , 
tro conterráneo. Juntamente con el General 
doctor Juan Augel Goiíariiii, el señor Uouti 
nho han sido designados «Ciudadanos de H» 
ñor de la Parroquia do Bueno. Aireño. Hizo 
uso de la palabra ofreciendo ln derno-tr.. 
ción el señor Juan Solar!, contestando el su 
fipr Coutinho en un elocuente discurso, del 
cual tomárnoslos siguientes párrafo»; 

«Mi bondadoso amigo, el señor bolán, pro­
bando condiciones de psicólogo ha glosado 
mía sentimientos patrióticos en forran con 
cordnnte ni sentir de mi alma.

«Está en lo cierta.—Amo esta tierra cuota 
no cedo n ningún argentino que pueda amar­
la más; pero no olvido mi «patria chica» por 
que allí cu aquel ambiento purísimo de la 
niliveces de nuestra raza, aprendí de niOo lo 
íue’aún conservo en b edad que »u vMonzsu 

recuerdo» y enseñanzas du ta vicia.

coníundidoaen unaeoUbnjo >aa 
deProvinch» Un«<»« ‘»’ «^de ' b-on

«Nada turba en m e cu(tI'ld<,
el contrario, retemp jo esta tierra
evoco la» tradiciones g Orientales y
porque ella» ta bandera bico-
Argentinos y a ambo» cou I pfulbolo « 
lor que cb símbolo de ^e(j¡0 continente 
h vez, do la redención do memo

americano. , ,  ,
«Y nada poariu

mía sentimiento», perqu ■ -“-)ada y gen-
dos bandera e'ltrclaí*,“ * habói» querido 
til galantería de vosotros j , bern)u.
prevoe> y atenuar ®18 COIDuues a ambas 
nan tanto que hasta hace arrebBt»rou 
los cantos del Poeto* ¡ blanco y el celes 
nuestros gigantes pudres el ° 
todo nuestro pabellón»- 

Do uhi> ¿i »I’1 M

El pn»bll™> llm"
i,» «D«i»a« n»i,. ->« «■“
(taludando notesjlejp^ piee n.f; _ ¡___

d; dc w‘"’

.in y .......... - -
estirpe esta farsa, quo por curlosidaU U-t su 
espíritu inquieto os pruseuta un poeta de aho­
ra. Es una íursn «gaiflolo.cn», do asunto dis­
paratado, sin realidad alguna. Pronto veréis 
cómo cuanto en ella sucedo no pudo suceder 
ntiucn, que sus personajes no son ni semejan 
hombres y mujeres, riuo muñecos o fantoches 
de cartón y trapo, con grosero, hilos, vlslb o» 
a poca luz y al más cono de vista. Son las 
miRuins grotesca» máscaras de aquella come 
día del Arte italiano, no tan regocijadas co 
mo solían, porque lian meditad» mucho un 
tanto tiempo. Bien conuco el autor que tan

1 • - «peetáeulu no es el imí. digno de
uu culto auditorio de estos tiempo»; MÍ, do 
vuestra cultura tanto como de vuestra bondad 
se ampara. El autor »ólo pido que aniñé», 
cuanto sea posible vuestro espíritu. El mun 
do eslá ya viejo y chochea; el Arto no so re 
-igoan envejecer, y por parecer ”,0° 
balbuceos... Y he nqní cómo estos viejo, 
polichinelas pretenden hoy divertiros con sus 

niñerías. JACINTO BESAOSTE.

eonsid-rncióo de la Asamblea. Si no hay 
quien haga u.o de la palabra, »e va a votar. 
Lo« sí-flores por la afirmativa, en pie. (Afir­
mativa)

Léa«e el 2.' (Se lee el artículo 2.,h A con­
sideración.

Sr. Dore. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiene la pa'nbra el ReOor 

diputado.
Sr. Bote. Yo creo, señor Presidente, que 

bajo ningún aspecto, de ninguna ruinera, so 
puede permitir que una ciudad populosa quo 
para por ser de la* principales del interior 
de la Repúb'ica. pueda permanecer * o»cura« 
a ciertas horas de la noche, pues, e«o vendría 
a hacernos retroceder, casi a volver a lo. 
tiempo, en que estaba alumbrada por kero­
sene. puesto quo en esa época se lograba coa 
los faroles tener luz hasta la mañana. La 
mayor parto de! pneblo, casado se traslada a 
la capital por asuntos comerciales, especial­
mente en el tren do la mañana, se puede su­
poner el peligro a que .e expoueo los qne van 
a la estación en su mayoría a pie, porque lo» 
medios do traslación son insuficiente» y to­
dos saben cuales son los peligros que se co­
rren con la ciudad n oscura-,

.,r. uk«,</«««.  ..........   ,---- Es a,S°<!'•• verdaderamente sería vergou-
brn o iba a esa finalidad: quo O"tn ñocha ao zo*o para nosotros no poder eoluciouar este 
tinto ol asunta y mañana. . | asunto de alguna manera. Yo croo que se do-

8r. Mcmndc-. Clara (Mario). Y si mañana be dar al Concejo amplias facultades para 
no tenemos número?... Existiendo este j quelo lleve a efecto.
asunto do por medio, vendríamos todos. i El Concejo por la misma autoridad que 

Sr. Dría Ihntij. Yo creo quo eso de la invi«tc, podría adquirir de la Compañía pro- 
solución, os una cuestión aparte. Noaotioa veedora de petróleo una cantidad mí» o me- 
somos los primeros on querer que paso n I nos grande para asegurar la luz durante l i 
mano, del Estado. Por una breve resolución noche y quo so pusiera de acuerdo con loa 
el Directorio ha denegado ta adquisición, ha señores consignatario., que por lo detn ís n > 
bióudolo hecho el año pasado con las da Pay-1 sería objeto do mayores sacrificio». Eti <«e 
-nndú y Mercados, quo les da igual pérdida, | sentido, señor Pro.idente, hago moci ta y ai 
tiñe tienen el mismo sistema do máquinas y I mismo tiempo mo parece que tendríamos que 
más, hiendo una argumentación da fuer llegar hasta el punto de dwponer un aumsa- 
zn para rechazarla y teniendo cu cuenta el í to en la loa.
espíritu de la ley que creó tas Usina. Electii ¡ Como dijo jnny bien nuestro compltaro 
ca» dol Estado, qil» ern favorecer al público,,

ndn ticuo uu criterio como cualquier pal ti-

Sr. Diat Jaime. Paro, aeñ ,r diputad»; d-sl ' «Municipio estamos interesados en quo no se 
34 ’/, podía disponer ln C. del Libormorio perjudique tampoco, porque al fin y ni cabo 
cuantas voces ln creyera necesario ,.. I somos hijos del pueblo.

Sr. Aiearex. En cnR"B especiales... Sr. Salguero. Pido in palabra.
Sr. Din Jume... Cunnd > el c i« > es ne | Sr. ¡ residente. Tiene la palabra el eeñor 

cesnrio.es p-irqm alguno co«t lo obliga, o.diputado.
bien una opi le ui-i, o bie i otra fnnzi -mvor. | Sr. Salguero. Aceptaría ln moción dol se 
Tambió'i ol Concejo tioni ne; -si 111 du saber ñor Munéudez C-nui, pero podríamos tenor el 
cuando y en que Ciomp-i d-bía pircibir ol inconveniente quo mañana no «>e reuniera ln 
desembotan quehabín hacho pira ln instala- corporación v cst« asunto debo resolverlo la 
aión del Liboratori». (Muy bien). I Asamblea. Habría el peligro do citar para

Sr. President . E«o es ol objat-i. Hab:endo mañnna y que no hubiera nú ñero.
sido aclarado c pa ito, so v.i a votar. Loa > Sr. Mcníildet Clara (.Ifirío). Por qué ve 
señores por la afirmativa, ea pí- ( Lfirm.itivu). ese peligro?

Queda sancionado el proyecto. I Sr Salguero. Por los prooedentes...
Se va u enntinuar con ln orden del dín:j Sr. Mendndex Clara (Mano). Pero no» 

«Informe do ta Omisión de Hacienda, sobre qticd-i ln soaióu do la noche.
ol petitorio de ta Usina Eléctrica». i Sr. Salguero. Este asunto os .urgentísimo

Sr. Me.nendcz Clara ( darlo). Pid-i 1a p i ' y mañana u la onche corromos peligro, por 
labro. algunas raaiiifestaoiouoB quo be oído a los

Sr. Presidente. Tiene ln palabra ol señor mis-nos diputados, d-i quo algunos no van n 
diputado. .! venir, Y hay quo tener presento quo vence

Sr. Menéndrt Clara (Mario) Oro i quo el plazo de las Besionoa ordinarias y emití 
sería prudente tur eiiuir I» sesión, porq-u so pilando un estas condiciones, la empresa d<i lu 
trata do un ns.-nto que puodu originar dison- (Jama Eléctrico no vn n seguir...
sioiiub en lo A-nrab ea, y por bu complejidad Sr. Déla llanlg. No.otro. hemos acepta 
yo mocionarlti para que bu tratara mañana <-u du el temperamento que aconseja el contrato 
primor término, y terminar tratando el mfur respectivo. No érnmu. parlidarin. del nibi 
mo do ln Con.i«ión du L -gUlación robre ln traje, p irque juzgábamos eraechirun» n la 
Lotería de Caitouefl. aueita. H-rulO» cumplidu ol controlo y lo qu.-

Sr. Déla ¡lantg. En esto asunto, quo mn hin rosnoltó !•>» árbitros os qti> rl-ib» idomni 
interesa pnrtieiiiiiruionto, debu hacer unn tara». Du manera quo lo quo cnbo es que ta 
aulnración. NosutruH no» presentamos como Aaauibien autorice oso» gastos desde Moyo 
oiupresiiriou du la luz eléctrica huno tres rao . basto aquí; y hurtamos como excepción dn

- «es, expresando el déficit quo soportábanlo» rauta el moa do Agosto ol aervioio hasta el 
iniintuiiiondo el alumbrado toda ta noche, din.

■ Posteríormente la. pérdidas, que nxp--rímmi■ | Sr. Meiitndei Clara (Mario), t o estoy 
tiíbamea, que han ido en progresión aseen- coiiipletaiusnto do aounrdo oou el informe de

' dente, por el servicio do lo luz du 11» <1 •» lio ¡ la Coiui-ión y encuentro inuy atendibles la» 
' ln muniiun en adelante, nos hizo insistir on innr.ifostaeiune» del miñor Dula llnuty, de que 
' este asunto. El Oono-jo estableció qna so Ja einurora de ln Usina Eléctrica no dé luz • 
1 nombraran peritos,«egún el artíoulo ijue no ro-’ ningún prueio ilospuós du las dos do ln maña 
1 cuerdo el núiiiuro, dol oonlrntu en vigeneia 1 na, do acuerdo con la oldu.nla 18 dul contra
’ y noiiolroii aceptamos y los peritos establo-1 to¡ puro yo quería, señor Presidente hacer 

.......... I. .i.r........ .....  11.....-..., .. Id -irlimiút,, nnurilllll filie SU tirCSCUtn

a<sHICTLTOhi

Doctor Salvador M. Pintos

cesnrio.es


¡Qué hermoso es hacer el bien! El egoís­
ta uu ha saboreado nunca el néctar de 
la caridad. Si supiera cuan dulce es, abri­
ría sus arcas para disfrutar tanta felicidad.

Hoy. más que nunca, los pudientes de­
ben desplegar la generosidad do sus co­
razones a la vista de tantas lágrimas que 
vierte la humanidad doliente.

No puedo menos que aplaudir la her­
mosa iniciativa «Pro-Hospital San José»

ofrecerle todo mi espontáneo concurso.

u. Presbítero Enrique BorzoneBw. Jo»í, Marzo 22 de 1921. (;„tB Vw¿< io

de

Agento

i

Provisión Cantisani

Venta de un comercio

NUEVO TITULADO

FRANCES-INGLES

418, Sarnndí.

B.

Señores fumadores:Horario de invierno
Los homenajes a W. Beltrán

Casa FENIX

30 y de 13 y 30 a lar 16 ) 30.

Religiosas

xxmx:

Casa «Fénix»

gran moda

colores

altaRevira, Eiu Alias, babel Aria», Ernesto Ríe-

fantasía
Domine') 8m>n. Alfre

■ Viera González, Auita Vicia González, Fran

F.Romanelli y Cía.
xtoomc

Anexen n su equipo, una bo­
quilla «Platiniti». 4 tipos 
distintos. Al nlcanco do todo 
bolsillo.

NOVIAZGOS
Fia visitado oficialmente a In señorita 

Jesusa A. Pianzola el joven Elbio María! 
Pelaez.

.La Farmacia del Pueblo-, recibió los especí­
ficos «Auxllluin* djl presbítero Tomás Villa: Au- 
xilium por gotas 8 1-50. Píldoras 9 0.70. Confor­
tantes 1.30. Tónico digestivo 8 0.80. Pomada 
S 0.60 __

las que, desde el 16 do Marzo atender* nueva-' 
(mente mi profesión do música. - .11. l'T*sw

Mmín F. du Callurd», EHn Gil du Berterro 
che, Enguiña M, dn Cantón, Regina Sierra, 
Inés Días de Sierra, Lola Delgado, Blanca

no político de la gentil desperada.
Este enlacé congregará a buena parte do 

nuestra sociedad, dando motivo a que se 
efectúe una interesante reunión.

Concejo de Administración
En San Joié a 31 de Marzo de 1921, a

Señoritas de X^egiaa
Plisados o fuego se entregan en el dia—Lnbo 

ros— Confecciones paraseñoras—Clases de corte 
—Precios módicos.—Iluzalngó 616.

Fiesta Patronal- ® di® 10,11 y 12 
»e hará un triduo solemne en preparación a 
la fiesta patronal con los cultos siguientes: 
Rosario, Preces Letanías cantadas, Sermón 
y Bendición Solemne.

Fiesta del Patrocinio de San 
José I>>» día-. 13, fte-ta dci Patrocinio de 
San José, a las 7 1/2 Mina de Comunión Ge­
neral de todas las Congregaciones existen-

h-t< r Empinóla, Mario Arios, Manuel M. 
(J< bax, E¡ta Sánchez Cigaudn, Oriundo Pe-

Mas sobre la expropiación 
de la Usina Eléctrica

Margarita Chii-liní, Laura Bolo, María Lni.n | 
¡Vilo, D rita Silva. César E, Pérez, Elena

Viaje presidencial
El llr. Bmm en Paysandil y Flores

Salo mnfinnn para Pay-andú el doctor Bal- 
tusar Brum, Presidenta da la República 
acompañado du varios Ministros. A su re­
greso visitará la ciudad de Trinidad a invita­
ción del Concejo Departamental, que le aga- 
najará eu forma elocuente. Eutre los actos 
programados cu dicha última ciudad figura 
nn banquete popular a efectuarse en la aula 
del Teatro Artigas y un gran bailo en ol »a 
lán principal de la caso Municipal. El Previ 
dente Hegaiá a Trinidad ol día C y hará el 
discurso de recepción el Presidenta del Con­
cejo seflor Eustaquio T. Perera.

Bufanda's

Rosa Elena G. de Menéndez
Arenal Grande 590 casi eso. Sarandí

enfermos
Continúa enferma In señora Elisa L. de 

Aatigarrnga.—Sigue bien la señora Beatriz 
V. do Gil Del» Hanty y eu hijita.—En Mon­
tevideo, continúo muy grave la seBora Ven­
tora 8. de Nadal.

Otro de los primeros egresados del Liceo 
Departamental, que llega al término feliz do 
eu carrera: el joven Riscieri Muscio, ti­
tulado en odontología, con honrosa clasifi­
cación.-El nuevo profesional se instalará 
entro nosotros, donde abrirá su consultorio,/ 
donde.de segur’, se impondrá por múltiples 
cualidades que le adornan. —Inteligente y 
laborioso, la actuación del joven Muscio en 
las aulas, fuó desde su comienzo destacada 
en forma indudable.—Complacidos damos la 
noticia de su incorporación a nuestra socie- 
dao, en la que lo esperan no pooos éxitos pro­
fesionales.

La Comisión de Hacienda del Consejo 
Nacional en reunión efectuada el jueves es­
tudió la propuesta del Directorio de las Usi ' 
oas Eléctricas del Estado, ofertando 33 mil 
pesos por la Urina Eléctrica de esta ciudad. 1

El doctor Vecino manifestó haber celebra ' 
do una entrevista con el representante dej 
c*a Empresa, doctor Vicens Tbievent, el que ' 
le había enterado que esa compañía expon 
■ Iría <n breve por n-.ta. -su disconformidad 
con ese preci". pii^s tiene otra i-f-rta que 
Biribí» n 59 000 p&sos.

Así es quu se resolvió aguardar la presen­
tación de e-e esr-nt-) para e*| edireu o infor 
mar al Consejo Nacional.

Enlace Lópcz-Meuéndez Clnrn
Hoy a las 10 de la noche será coosagrada 

In boda de In señorito Elvira López y el se­
ñor Afilio Menéndez Clara. El acto so lleva­
rá a cubo en casa de la familia do la novia, 
habiéndose invitado para asistir a él los pa­
rientes y amistades do los contrayentes. En 
el contrato civil actuará el Juez do Paz señ or 
Vicente T. Coputi. sieud > tariigo» por pirt e 
de la novia los ■o-nore» Vnnu -I D RVlrf

Existencia permanente de escabeches, fiam 
bres y conservas apropiadas para los días de 
{emana Santa. .

Haga sus pedidos por telefono que sera aten­
dido de Inmediato.

ENLACES
Se han presentado n las autoridades res­

pectivas solicitando contraer enlace la seño­
rita María Isabel Rodríguez y ol señor Gui­
llermo Pérez (hijo). La boda so efectuará el 
16 dol corriente mee.

—Hoy tendrá lugar en esta ciudad el ca 
samionto de la señorita Clara Nieto y el se- 
Dor Jacinto Calvete. La nueva pareja fijará 
su residencia en el establecimiento de cam­
po de! novio, en la G.“ sección.

—Se han presentado en la Curia local, so­
licitando contraer motrimonio las siguientes 
parejos: Juan Méndez y Eduvijes Florencio; 
Luis Ulián y Josefina Cabrera, Estanislao 
Acosta y Tomasa Antonia Pérez.

Salguero, Dr. Adolfo Cordero, Manuel Julio 
Gil, Elila Salguero Dula Hauty, Magdalena 
Victos Thieveot, Mario Menéndez Clara,

lo» di»» háo'.le->exc-ir > • >» -í n 1 
maneceráo abierta» de 9 i 12.

En la Jefatura

Anoche se efectuó en los salones del Club 
Fraternidad una fiesta que con carácter ira 
provisodo organizara el Comité do Damas de 
la Liga I). contra In Tuberculosis, on honor i 
de I» señorita Elvira López quien hace va ¡ 
ríos años ocupa el cargo de Pro Tesorera. 
Un niimer<>..i> grupo d« dorna» y caballeros 
acompañó u la obsequiada en esa demostró 
ción, que r*’«ultó una tertulia suiaameiite in­
teresante, En el hall del Club, arreglado uou 
profusión du florea y luce» en tono blanco y 
rosa, sa servid el té, ocupando la concurren­
cia varias mentas. Después so pasó de nuevo 
al salón de baile donde continuó la fiesta 
hasta la madrugad» de hoy. —En la lista du 
adhesiones se anotaron las «¡guíente» paran 
na*: Dora H d» Silva, Margarita I*. duColl

i de Senil, Maruja ¿liba. Manual Ronquete, 
Angel Bértoli, Carlos Parada, Enrique Díaz, 
Máximo González, Dardo Salguero Dele

£n ti pricir isnsiwris i» w ntrti

Cumple hoy un uñnde la trágica rouort 
del dm t-T Wá-hii.gton Brltrán, en la si-üa 
lada mañana del vi'-roe» santo de 1920. E1 
tiempo trauseunido do ha aminorad-) el sen 
timieuto nacional frente a aquel doloroso epi 
sodio, y espacia!mente entra las filas del 

I Partirlo Nacional, donde el extinto tuvo 
actuación brillante. En Montevideo numero 
.«os centros políticos y las autoridades partí 
darías han organizado diferentes actos cívi­
cos en homenaje de tan ilustre compatriota. 
También en varias ciudades del interior en 
efectuarán ceremonias de recordación que 
asumirán grandes proporcionas.

MEDIAS
DE PURA

SEDA

LOS FR1U

Juana F. do Cortés, Abel Arringa, Ester N. 
Clara de Arriaga, Marín Cristina Fernández, 
Elia Dínz Larriera, Sara Sierro, Filomena 
C. de Lnrrañngn, María Rosa LarraBaga 
Clara, Elio Ocampo, Oscar D'Ursi, Estebno 
Burguer, Guillermo J. Bozzo, Doctor Salva­
dor Eriradé, Salvador Mascheroni, Elvira 
C. do Viera, Andrés Viera, Artigas Menén­
dez Clara, María Mercedes y Lola Rodríguez 
Lirri-rn E-iv to R. Sena. Marín Elena ”

■.•ulinuar con la orden del día 
...................................... (Se

Conferencia de San Vicente de 
señoras - Ei lunes 4 ¡» las 5 p. m. se reu 
nitá esta conferencia en el Salón Purroquiri.

Conferencia de Caballeros de 
San Vicente -El domingo 3 después 
de la misa mayor tendrá lugar la reunión de 
esta conferencia.

Coqoreoacíón de Sarj Luis-El 
'domingo S en la misa de 8 1/2 harán la Co* 
I muoióu mensual los congregautos de San 
Luis Se ruega puntual asistencia.

Horario de invierno-El primero 
de Abri: empezó el horario de invierno. Las 

' misas serán a la» 6 1/2, 7 1.2» 8 1/2 y 10. 
La función de la noche empezará a las 7 y

Surtido «.lee» .rural». a. b.„r. . el Macció-Anoche.. e'b!bl<i '■ 
Juegos do me»a, juegos de lavatorio y juegoa c¡n,a * Lia[dCciruri sinfonía», que estaba anun 
do cristal, cubiertos do alpaca Inglesa. Alemán- ciada para el jueves y que fuó suspendida 

pirA fl°res- ,*■'*•*“ por la fuerte tormenta de e-a noche. Hoy 
pez Ihaz 25 de Mayo esa, Asamblea. | , . . „ . T •> ■,pasara por la tola la película «La redención

MAqninH »lc hacer »nhilll•• a 8 0.08 
y 0.10 cts. metro, búlgar.s a 0.16. Ofrecen las 

1 aefiorlta» de Oolz.-Arenal Grande 714.

una »*rión: la de mañana.
Sr. Sal,jurro... pa.u el Ib o el 20 d«

Agoeto. . „ ,
Sr. Prrsldrut». Queda todo el día de roa 

fi»na, para resolver la cue’tión del alumbrado 
en lo* meco» que lo» señorea Déla Ilanty, no 
pudieran dar la luz y, para resolverlo de una 
manera u ctra. aiempr» cabía el hecho de 
qne no quedaría a obscuras tanto tiempo 
Podría abocar»»- mañana a eso.

Sr. Salguíro. En una sesión extraordi­
naria.

Sr. Arin-. Después de Aguato, eso» se­
ñores ya no van de noche a la estación.

■Tr. ’.Wrih'r./l-1 Clara IMario). No es uun 
razón para que la ciudad permanezca a os 
car»; no es sólo por los que van a la estación 
riño por la seguridad de I» ciudad.

Sr. Ariaf. Pero es una hora a oseuras.
.9r. Mcir/ulr. Clara (Mario). Aunque tuc 

ra nn cuarto de hora.
Sr. Arias. No veo; igusl pegan con luz
Sr. MruCndex Clara (Mario). Con más fa 

cilidad le pegan a oscuras.
Sr. Presvtentt. La Mesa entiende que es 

tán fuera de la cuestión Se dijo que se abo 
carian a este asunto, mañana o eu una sesión 
extr»ordin»ria: ahora se está discutiendo 
simplemente el informe de la Comisión 
¿Acepta el señor Bove retirar su moción?

Sr. More. 8i, señor.
Sr. Men/ndet Clara (Mario). \o pensa 

ba mocionar en la forma quo lo hizo el señor 
Bove.

Sr. Prfsidmte. Se va a leer el artículo 2°. 
(So lee).

A consideración de la Asambles.
Si no hay quien h»ga uso’ de la palabra, 

te va a votar. Los señores por la afirmativa, 
en pie. (Afirmativa).

Léase el 3.’. (Se lee). A consideración. 
Si no hay quien haga uso de la palabra se va 
a votar. Los señores por la afirmativa, en 
pie. ( afirmativa).

El cuarto es da orden. Queda «ancinnado 
el proyecto.

Se va a C<---------------
Concesión de la Lotería de Cartones, 
lee el informe).

A. Representativa y el doctor do Freitas, di- 
rccreetor de In /Asistencia Píibliun.

Ln mesa despachó los a-untos en trámite: 
Luis Martínez y José Sel lañes por derechos 
de uso de nich -s en ol Cementerio de esta ciu 
dad. Manuel Gi¡ (Sucesión) abona el importe 
de la reconstrucción del rucho N.„ 1831. Mu­
ría G. do Dínz por reducción do restos en el 
nicho N.® 446. Alfredo González y Hno por 
cinematógrafo. Marcial Pérez y Eugenio Me 
néndez Mellada por transferencia de Roda 
dos. Juan B. Mnuri, Jorgo Aria», y Juan Cor 
los Ciganda por limpieza do pozos.

o debe tratar esto; e« completamente inde- 

’*5Í*/£■'. Y de Agosts hasta Mareo la 

ciudad va a permeneerer a obscura» en Jas 
hora» cD mayor peligro?.

Sr. MmCntltx Clrra (Mano). En que n» 
¿che permanecer • oseuras; paro yo confío 
eo qn» las gestiono» de In Asamblea puedao 
encontrar non solución antes dol 31 de Agua­
to

Sr. .Saliiurro. Podemos reunimos en so-

Con costuro-ColijgAlIgiSr

Redame ■ $ 1.20 ai contado
timadas familias do esta ciudad. Joven do 
nltna dotes morales, arrebatada ni cariño d 
los suyos a la edad do veinticuatro años, si 
muerte produjo verdadero aCnt,“,e" ? 
vasto círculo de sus relaciones Espíi tu v 
dadernmento cristiano confortóse en la hora 
postrera con los Snntos Sacramento» de ando 
en cuanto» le rodeaban la impresión do 
ejemplo nincero do fe y «hgtmc’ón-

Reciban sus deudos nuestra Bracera con 

dolencia.

Exposición de una labor--En Ins vi­
driera» do la casa Ochon so exhibe no esplén­
dido mantel confeuciouado por la señorita 
Elena Bulo. Trátase de una labor do gran 
tamaño, bordado ni filet.n mnno, obra temo- 
niua de positivo mérito quo ha provocado 
justicieros elogio».

Rumor de ouna -El hogar do los espo­
sos Do Lucca-A'ba so lia vúto alegrado con 
la presencia de un voroncito.

SE VENDE por dedicarse rus 
dueños a otro negocio, el acreditado 
almacén de comestibles do Danzan i 
Hnos., situado en las calles Colón y 
Arapey. a media cuadrado la esta­
ción, con muy buena clientela. Para 
tratar on el mismo. _____ _

En el ^oncejo
8eha resuelto por ti C'>n :ej->do A. Depar 

tamental, que el hvrari > d- invierno par» eu* 
oficina-) «e establezca d*-de c' l.° de Abril.

cambiado detde ayer el horario de- <ns ofici-

taD.de Llugain, María Eugenia Sánchez 
Ciganda, Isabel B de Rodríguez, Qoico y 
Ester Rndriguez B-inavita, Humberto Ro­
dríguez Bnnayita, Isabel R de Durán Are 
ñas HnydÓi! V. du Larriera, Gonzalo Larrie- 
rrn Varóla, Manuel D. Rodríguez, Deolinda 
López do Várela, Muría Deolinda Varóla 
López, Eduuido Vicens Thícvout. María 
Josefina y Herminia Costa Valle, Horiberto 
Silva Coaso, Blanca Nadal, Sara Búa Arná- 
bal, Muría Suennn Vargas, Bulisatio Sie­
rra, (hijo), Elbio Día» Larriera, Etna 
Fernández Martínez de Arrioga, Raúl

■ I. Arringn, Micaela Menéndez do verde, 
Doiita Verde, Elio López, María desafina 
CiHVell, Muiíu I. Batboza, Fernando R. 
OiirthUgue, Cándido Marín (hijo). Nioi Ca­
món de Mmln, Matilde Galludo, Elia Sán­
chez Ciganda, Amanda Sambnrino, Elira

Arjoche en diputados
Con quorum mínimo, sesionó anoche la 

Asamblea Departamental, bajóla presidencia 
del doctor Estradé y con la asistencia de lo» 
señores Alvares, Alfaro, Bozzo, Betarte, 
Cordero, Chiozza, Caviglin, Echenique, Go 
roppe, Moine, Perera (R ), Salguero, Villa- 
grán Bustamante y Viera González. Faltaron 
con aviso los señores Arias, Menéndez Clara 

, (A.) v Rodríguez Bonnvita y sin él lo» restan­
tes. También hizo acto de presencia el con­
cejal señor Rodríguez.

1 La Mesa dió cuenta de los siguientos asun­
tos entrados.

Ln Asamblea R. de Colonia, comunica se 
ha adherido si petitorio de la /Asamblea de 
Cerro Largo, relacionado con I» gestión de 

I percepción del 50 °/« de la Contribución In- 
> mobiliario; que en eso sentido ha pasado 

nata .a sus representante» en el Cuerpo le­
gislativo y excita a esta Corporación a hacer 
lo misino.—A la C. de Legislación.

—El Concejo D. de Administración, acu 
sn recibo del oficio do esta Asamblea, donde 
se transcribía la resolución que lo autorizaba 
para habilitar como Lazareto de varioloso» 
el edificio contiguo al Corralón Municipal y 
prestar todo el concurso necesario a las au­
toridades sanitarias — Archívese.

— El señor diputado Mario Arias, solicita 
nueva licencia por el corriente mes. — Previa 
lectura, fué puesta a consideración dicha li­
cencia, Riendo concedida. Antes de entrarse 
a la orden del din, ol señor Vil agrrfu Basta­
mente hizo moción para que se reconsiderara 

, la resolución recaída en el informe relaciona-

SSísí
esquina 26 de Mayo. ____________ =——=»

Sala boy pura Durazno el señor Ricardo 1“ resolución recaída en el informe relaciona- 
E. Barbé. - Se encuentran en la ciudad los CO'1 «I petitorio de la señorita Ana J. 
señores Urbano Echenique y Urbano F. yiCaputi, moción que fuó votada negativa- 
Santiago Echunique.- Salo mañana para mente.
Montevideo el señor Hdo Bértoli y su señora I Pasóse enseguida a la orden del día, apro- 
e«po«a.—Regresó de Canelones la señora báudose ambos asuntos que la integraban, sin 
GunnraN de Tulla y su hija Ernestina.—Da mayor discusión.
Montevideo la señora Filomena C. de Larra- í -r-o-s-tr—■
Baga.—Regresó de Guaycurú la señorita
Blanca N»dal. — Llegó ayer de Cufró la seño- ¡ De oiograio 
rita Lola Menéndez. __

te» en la Parroquia. A Ins 10 Misa Solenwe. 
Se cantará In misa del Abnlo *,í"’
pués do In mira so expondtá 8. D. M. que 
quedará de manifiesto linstn la función (lo 
la noche. A In» T I '2 p. m
I/itnufns cantadas, Sermón y Bendición ,’Jo 
lemne. .

Lo» sermone» criarán n cargo de un l ntlre 
del Corazón do Marín.

En este din no gana indulgencia 1 lennun.
Congregación del Rosario—El 

Domingo 3, primero dol me», en In Mira do 
7 1/2 tendrá lugnr In comunión mensual do 
esta Congregación. Al mismo tiempo so avi­
sa n Ins Congregnntn» que el din 7 du Abril n 
Ins 7 1/2 we celebrará unn mira por In íiundn 
congregante Corinn Cnrvnjnl do Cáeerc» y el 
din 9 la» 7 por la coiigregnnta finada Ignacio 
Laten a do Dolz.

[■ lM .. .i ° ’ZSñ

r^/,- a'ali.a .'nAl, 'Ir mfí.fnw
===------ j .i . ne| dep,rt.ro«nto de
Cbc.u* FBBS.lsnra-VIettaj >le L • • „íidCTd«, .» eoc»e»!n> en E-Mcxta 

..Ormrfed P.l„«..,el.ene. Pedro Mor......e»p.O.-
do de su esposa señora -Juana P. de More! a 
y el niño Umberto E. Lema.-L'ega hoy de 
ln Capital ol señor José Domenecb su espo- 
sa señora Teresa López y »us hijtte» -Este- 
vo en ésta el joven Juan Rodríguez Grolero y 
BU hermana Elena.-Regre^ de Montevideo 
el señor José Etchegoimborry.

J»ri fura I/>p>-z, Juna A. Chralini, Juan R 
Villanii , Muría Mcreedas F'-roánduX B-r 
niúdez, Francisco Cnotou Martínez, Luis 
Mallo Alies. Ujuilej Furoáildcz B.-iruúduz,

guez, Carlos López, Artigas Menéndez Cln 
ra y José Domenech y por el novio los seño 
res doctor Adolfo Cordero, Mario Menón . --------- ------------- ------------ - o------ -------
dez Clara, Manuel Ronquete y Rutilio Sie * H-inty, Rafnel Salgoaro Déla Hnnty, Cnyeta 
rra. Bendicirá la unión el Presbítero Mar '■ • •’ - ” - -- o»--' —
cinl Pérez, apadrinando la brala la «uño- 
ra Regina Clara do Menéndez. nisdre del no

La virtiuln ;
____  c

ESTABO BU U ErlBEHIA i

Un nuevo caM-D»P»«> d« ™ d!. <
v¡„,d“ en l» p.r«™ "¡ * jSL 1

lb.1 Moral., d. G..ra<«, o" ln «"■1
Hrnneo y Mido»». 1.» »■•“ " I’"’ "
„„d»TO.Iio.d..d«d,ly Wl™»* b“’ • I 
li. le. milortdiido. .oniUrli» !on»to» do ■»- .

’ mediato los medidas necesarias. ‘
El lazareto—Desdo el jueves so en- , 

. cnentra cuín ciudad ol doctor Julio Etche- 
, paro que vino do Montevideo pnra proceder 
I k la instalación del Lazareto, resuelto cuta , 
i b’acur para aalstencin do los varioloso», ibo 

el locni municipal destinado a eso ira, so 
procede rápidamente n las refacciones nece­
sarias para su habilitación inmediata. Una 
vez concluidas eorán trasladado» »1 lutoreto 
los 15 enfermos quo actualmente so nsiston 
en sus respectivos domicilios y en ol Hospital 
de Caridad.

De «CoTnpasivon — Llegó ayer a 
nuestro poder una carta firmada por «Com 
pasivo», relacionada con la ubicación quo so 
ha resuelto dar al Lazareto pnrn variolosos. 
Estamos de acuerdo con las rnzoues senti- 
inentnlca quo en ella expone, pero no la da­
mos n publicidad porque consideramos quo 
siendo do todo punto imposible establecer en 
sitio más aparente aquella caso de aislamien­
to, destocar eras razones, quo están en ln 
conciencia de todos, es contribuir ahora a 
mayor inquietud en el espíritu de los perso­
gas aorcuBÍ .as y timoratas.

Cario» Larriera. sesionó el Cone jo de Ad­
ministración Departamental. C‘-n a.-i-teocia 
de los señor»-» í oncejale» don Manuel D. 
Rodríguez y Doctor Rogelio Sagarrn: actuan­
do el Secretario Sr. Espinóla Se leyó el actnj 
anterior, tiendo aprobad». — lJ Ingreso en'. 
Tesorería el dia 30 de Marzo, qmnientoa 
sesenta y nueve pe«<-e con treinta y cinco 
cts. ($ 569. 35). —2., Pedro Moreno, por 
rifa. Tengase por pre«entado, nombrándose 
tasador a! señor Esteban Goro?pe.—3.’ 
Céear Límido, por exoneración de multa. 
Agrégneae a su» antecedente* y pase a in­
forme del señor Inspector de Teatro». 4o. 
Inspección Municipal. Notifique»* a ios 
propietario» que »e enumeran en la presente 
nota, que deben comenzar dentro de 15 
día» la construcción de W. C. en tu» propie- 
dadee. —5 * Juzgado Lztrado Depsrumental, 
oficio sobre ratificación de partida. Practí 
qne«e jx>r Secretaria la» anotaciones corre» 
poadieute» en los libro* respectivos.—tj.o 
Contaduría Genera!. Acótese recibo y pat» 
a Contaduría — 1* Asamblea Representati­
va, note relativa al lazareto para variolosos 
Acótese recibo y téngase presente —8 “ La 
zareto. I-a Mesada cuenta de que ayer co- 
menzaro'i la» obras para habilitar un lazareto 
d» variu'ok»*, en el lugar que ocupaba loa 
Talleres y depósito» de este Concejo, de 
acuerdo coo la facultad concedida por la H.

Taiai J el I*11 eo 1"[al ! í 
lOlimU FBANCO MVigilen 1» -•••■■ X

gratan )«r«y 1(K1„ trabajo * Í»?etI”'
íompoilnra. <l« !'»«■ 1

oaliz as de mato eas^__ ___

p——¡r.-.T . - •--------------------- ¡T|

Máquinas Sinqer para coser j tonto
J o....... <.n.« * <— ■' T““ S"’"1” ¡t

eelaa». repuesto., .mi»», .celte. sed»» >' '«• m|,,nK

donde.de
taD.de
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JUAN M. LICIO EL 19 DE ABRIL DE 1921

fZS.'EranFeriadeímíer'aen el W*RaioóD' LIQUIDACION TOTAL
Pedro Britos f

MATRIMONIOS

SE ESTANCIA “LOS OMBUES” 

tro dril r>(ado Cli
REMATES

Por Menéndez Clara Unos. I

SN VENTA

Contabilidad comercial
Campo para arrendar

Clases particulares

Dora H. da Silva

ESPECIALIDAD EN CASIMIRES

Vicente N. Gaflliardini

Dan informes eu esta imprenta.SE HKCIBEK HVEol’ED»

1

de 10551 a las IB de la tarde
I y en en lugar de su ubicación calle

’ de solfeo, plano, violín, vloloncelio, canto y »r- 
m0n(a.-0»ll» 33 N o 437.

Ultima novedad co Sombrerería 
y lodo artículo para liumbrcs 

SOBRETODOS E IMPERMEABLES

Se necesita una sirvienta pa­
ra campaba. Darán razón Sarandí 
507.

Por informes dirijirso al establecimiento o a llenéndez 
Clara linos., calle Sarandí número 518. San José.

DE SOCORROS MUTUOS 
S-CLCiarsal San Tosé

e necesito un muchecho pora man 

dados en la Joyería Franco.

E*Iantcl Lincoln
inscripto y puro por erozamicnlo

Venta permanente
de carneros

Situada en In Calle Yoguarón osq. Plata, Consta de 3 piezas, 2 ero balcón a la calle y 
celosías, zaguán y cancel, buen corredor y claraboya, encina, despensa, nlgibe, W. C gal- 
pón con altillo, portón grande y cantidad de árboles frótales do todas clase?. Hermoso 
fondo con 590 metros todo cerrado de material y canaleta? para el agua.

Trataren la misma casa co» la dueOa, de 8 a 12. YAGUARÓN N.° 332

Se arriendan CG hectáreas do campo para labranza, en la Padrina, sección,lindando 
con la sucesión Geribón. El campo estará disponible en el mes de Marro próximo.

Para tratar con el sefior Juan Geniuazzi.

FALLECIÓ EL 14 DE ABRIL DE 1920

Carmen Chas de Britos

Andrés E. Lamosa
.COLCHONERO Y TAMIZADOR 

Calle Rincón N.* *485, casi «equina 
guarén.

Almacén de vidrios 
g colocaciones en general 

URUGUAY 092

Al comercio g al publico
llago saber que ha vendido a don Miguel Man­

go ol comercio que o» los ramos do herrería y 
carpintería tengo establecido on Chamizo depar­
tamento de San Josó.—Do conformidad con ta 
lev respectiva eo hace Osla publicación a nado 
que los qno se crean con algún derecho se prosea- 
ton dentro do los luidlas.-Han José Marzo 15 d» 
1021.—/lupina I). Fenidndr».

I La Escribanía de Rafael V. Salgue­
ro se trasladó a su antigua casa calle 
25 de Mayo N.° 627 y 631 contigua 

’al Teatro Macció.

Taller do modista y corsetera diplomad» por ta 
Academia Balleatriuo.

SE PRECISA es--------------------------cial mueblero

• Los Pinos»—Corral do Piedra. Dpto. de Floren, .i ?.’> ’ 
metros do Sarandí Grande y 20 kilómetros de Pintad-

Por mayores informes ocurrir a nuestro escritorio:
venida General Hondean 19OS. Montevideo

Falleció el 13 de niciembre de IW8
Don deudos Invitan a sus relaciones y las 

personas piadosas para la misa que. por el 
eterno descanso de dichos finados se efectua­
rá en la Iglesia Parroquial ti día 14 de Abril 
de 1021 a las 9 1/2 a. m. Favor que agra­
decerán eternamente.

Plantel Shoríhorns
inscripto y puro por cruzamiento

Venta permanente
de t oros

Plantel de yeguas de cañera, inscriptas y do alta mestización 
Venta permanente de potrillos de peciigreo

Sedas lavables—Mí» di 30 coloro» para 
vander según calidad desde 8 120 a « 2.00.

Francisco Perrohi Díaz
utader. -• CdmislonM «n ganara). • Calla

Salvador Estrado
ABOSADO

Augusto E. Pintos
DEFES8OB JUDICIAL

Sarandí. 402. s“n

ELECCIONES
Debiendo proenderne a la renovación de autori- 

dada» de esta Sucursal, el Directorio y Comisión 
Electoral Social, avisa a todos sus asociados há­
biles para el sufragio, qua el próximo domingo 3

Urbano Ecl*¡eqíque e hijos
Rincón «leí Pino. .•

 

octoooaca

La Caja Popular de San José
/ COOPERATIVA CATÓLICA DE AHORRO Y CRÉDITO 

Colegio “Siglo XX”
mu VARONES

Cbllo 26 do Mayo número 428

Este establecimiento do ensriwu pono en 
conocimiento de los interesados, que empezaran 
a fun:iunar las clases el 1.’ de Marzo próximo

Admitense pupilos medios pupilos y exter­
nos

Horas de inscripción, todos los días hábiles 
do S a 0.- Miguel L. Varóla, Director.

VENDEN
dos fracciones de campo en 
oate departamento, compues­
tas de 149 y 159 hectáreas 
cada una, respectivamente. 
Para tratar calle Solía 389.

* 6 oto > í intereses pagaderos por
* 7 0(0 » ( semestres vencidos.

- —n 5 días do aviso ol 2 ojo anual.
r, sobre

850 RESES DURHflM HEREFORD 'J 
cruza de las dos razas, de “¡.os Pinos" o-'Los 
Albañiles".

4200 LANARES cruza Lincoln especial, de los 
mismvs establecimiento.

TOROS de Vidiella, '‘Los Cerros de San Juan’’, 
“Martin Chico’,’ “Coehieo”, ele.

CARNEROS de “Santa Rita”g “Pnehnri”, etc.
CABALLOS, etc. —

Agento general dol Banco do Seguros y Agón 
■ oficial do Marcas y Bonillos, 
Aronn, Orando 77b. San José.

* Casa especial para servicio de casamientos, lunchs y brj’¡<incs- St.riib pe,- 
manento en masas finas y confituras en general del ramo.—Cal e 1* de Julio y 
26 do Mayo. —Bajos del Teatro Macció. SAN JOSÉ.
NOTA: No confundir. Telefono LA URUGUAYA.

Por lemiwiíj) ¡le cootra’o y fiwlflíiéa de jtósájí

Viuda o hijos de J. L. Iguarán y Arregui

EU EL MISMO ESTfBLECIMIESTO

•luau Eclienlque 1
Rematador y Comisionista

Calle Colón número 802. San Joaé do Mayo

CASAS Y TERRENOS
Oportunidad. Vendo con facIlidadMdeoago 

casan do fl, fc 4. 8,2, 7 v 8 piezas en la ciudad Y 
fracciona» do campo do 8, 78 y 28 hec. en la 7." 
aeemón y 100 on In 6.a. Dinero disponible para 
colocaren hipotecas. Vidal 482. /. Martínez Ga-

go saber: Que han proyectado unir»» eu matri­
monio don Afilio llcnénilcz Clara, do 
nacionalidad oriental, do veintinueve ellos, do 
oslado soltero, do profesión rematador, domici­
liado on 1a callo Sarandí N.* 522 y dona Hit Ira 
l.ópcz. de nacionalidad oriental, de veintisie­
te nflos, do estado soltera, do profesión labores, 
domiciliada en In callo Arenal Orando.

En fopo lo cual intimo a los qne supieran 
algún impedimento pera el matrimonio proyec- 

, todo, lo donuucion por escrito ante esta Ofici- 
, na, haciendo conocer las causas.

Y lo firmo para que sea fijado on la puerta de 
I • esta Oficina y on ol periódico Los PlilSClPiOS

OON EMBARCADERO PARA GANADO *
A 200 metros de le Estación Raigón, y a cinco kilómetros de la ciudad de San Jmé '

El Domingo 17 do Abril do 1921
A LAS 9 DE LA MAÑANA »

Tengo el honor «ta comunicar al público y es­
pecialmente n los empleados do comercio, que he 
resuelto dictar un curso do ontabllidad 
ni-Adlru comercial, quo so intcihta el tila 
l.o de Abril próximo hasta el 30 do Setiembre. 
Queda abierto el registro do inscripciones pare 
los que dwoon hacerlo, en mi escritorio, calle 2b 
de Mayo N.o 422, Sociedad Española! do J a ir-

El programa y las condiciones roierontoa a las 
clases, seión indicadas a quienes lo .
inscriiiirso.—Teléfono L« Uruguay..-.S»n José, 
Febrero de l'.'21.-Migucl J. del Castillo, Tene­
dor do Libros.  

EDICTO DE MATRIMONIO
En San José do Mayo y el día 80 dol mos do 

Marzo del ano mil novecientos quinco horas.
A petición do los interesados, hago saber: 

Qnohan proyectado unirse en matrimonio don 
Guillermo l’í-rcz (liljo), do nacionalidad 
oriental, do treinta y dos «nos do estado do sol­
tero, do profesión abastecedor, domiciliado en la 
callo Plata N.o 523 y dona Murió leulicl 
llndrigucz, do nacionalidad oriental, de vein­
te y ocho unos, de estado soltera, do profesión 
labores, domiciliada en la callo Asamblea N., 3C7.

En fe de lo cual intimo a los qno supieron al­
gún impedimento para el matrimonio proyectado, 
lo denuncien por escrito ante esta oficina, ha­
ciendo conocer las causas.

Y lo firmo para quo sea fyado en la puerta do 
esta Oficina, y en el periódico Los Prixcipios 
por espacio de ocho días, como lo monda la ley.— 
Vicente T. Caputt—Oficial dol E. Civil, IfI-19.

Falle* el 26 de Abril de IMo

María Palma do Royera .,nna.. v_-i- .
Dio y Luis Alborto, hijos é dcmZí’l a'10 Anto- 
a sus rotaciones /pXon„ 0,r,’-eRnn 
acompañarlos on la mtan aap“s 4l‘iornn

* 1,“ ’l aVOT qno "«rattacorón eternamente.

deM«rI«Mwl.ee„aTp„ió„ , Mmrw d<
J.aactiato. ,uo romojiijim,, „| 

nfiraem antaño, ao hn exhibido on Montoel- 
aeo con grnn éxito.

En el Nacional—Hoy habrá función 
en este teatro con el ■igulente programa: 
< V enganza de amor», on 30 partes por Fio 
rence Reod; <El rescate del fantasma y «En 
las garms do la pluma», 5.® y 6.» episodios 
do «Eltno el invencible». Mefiann de tarde- 
«Escape de gas» cómica 1 acto; «El mozo de 
bar» por Syd Chnplfn, 2 actos; «Siguiendo 
el rastro» por Bill West imitadores a Chapita 
- actos; «Cactiseno enamorado» 2 actos; 
• Valiente lío has formado» Sunshincl! 2 netos 
d bles —Para la noche: «Pathé J. urnnl N.« 
6iC» actualidad; «Cncaseno enamorado., 2 
acto»; «Valiente lío has formado» 2 actos 
d bles; «El Moquetoro do T«x<a« (o ol ran­
chero do in isla solitaris) en 6 act-u» dobles, 
por el simpático actor Wiiliam Farnum.

Mana M. Rlvello G uldo 
doBorJadqy Pintura Elio en su domicilio calle 
Treinta y Tros osquitm Yeguarón. Pierios mó­
dicos. 8au José daMavo.

- i EN VENTA
18 lieeíárcas &13O inetroM— 

terreno especial para agricultura, alambrado, 
aguada permanente, arboledas, etc

Tiene 6 piezas de material, cocina, galpón, 
pozo de balde y demás mejoras. A 2 kilómetros 
del centro de la ciudad.

Para tratar calle 25 de Hayo N.“ 895.

SíÜWÍi Í! Hmt'ii
COLON ESQ. 18 DE JULIO

Pensiones a la vejez >
Nuevos favorecidos por la ley

A las largas listas de pensionistas que ya 
hemos publicado de ancianos dol departa­
mento acogidos a la ley de pensiones a la ve­
jez, se bnu agregado en los últimos meses los 
siguientes:

Enero—Juana C. de Bentaoconrt y Feli­
pe Méndez.

Febrero—Ramona C. Gutiérrez, Rosario 
Arena, Hilario L. R. Díaz, Marta C.de Bri­
tos, Ignacio Sohiburu, Manuela A. Jerez 
(Libertad), Manuela A. de Rodríguez.

Marzo— León A.Ramírez, Agustín Lina­
res, María I. B. do Bitnrru, Jo‘6 Menin, Mi­
caela C, de Trigo, Faustino M. Sánchez, Ge- o  
rónimo D. Bentaucurt, Inocencio del C. Ba-1 Arenal Uiande entre Plata y Río 
neto, Miguel do los S. Martínez, Anastasia ¡-- 1
G. de Morales, Martín S. Rodríguez, Ermo I 
nejildo C. Piedrabuenn, Bartolom é Martínez, I 
Teresa Forte, Juana U. de Navas. María L. I 
Chaves, Santiago 3. Salles, Tomasa M. de Sa 
lies, Antonio B-ntancourt, Celestina D. L. 
B. de Martín, Venero Hernández, Francisco 
Pereira, Fé ix Mes». Zmo Montes, Domingo 
L Tejeros (Libertad), Gabina P; do Rodrí­
guez Ciudad, Abdóu M Montesdaoca.

EDICTO DE MATRIMONIO
Eu Sun José do Mayo yol día 21 dol monde 

. Marzo dol ano mil uovoriontos veinte y uno, n : - I tas once horas. A petición da loa interesados, ha-

El¿2?liniSO«,i<,í5 Abr.il Asociación Fraternidad 
e 1921 alus B de la tarde  I,

InNcrlpcIonc» pura el Cnfólogo hnstn el a «le Abril $

Ulereado cxcelcnlc par» loili» <h- f raiiNacelonen ¿
COMISION: 3 o|o ENTRE COMPRADOR Y VENDEDOR f.

Par pedidos do Inscripción e Informes a los msrtllleros calle Sarandí número BI9 ¿ 
los dos teléfonos. Ifi

==^_---------------  

Ponce de León y Dutra

En cuenl» “iré MotWWoo. Trinidad, Durazno, Santa Lucia y Pondo, cobran.

<,,r"o!módióa»’tarifM^ prop|eda<leH: So haca cargo do la administración do propíodado» y 
A<l“^!‘Sco“a'“,dtí£S’ do la compra y vont» do título, y do cobranza do lo» capono., 

?cíóres,e“b«"",n,ll“' b 2Ó» de’plnz” “ganan ol S 6.00 do tatnrí. anual
i?»» vencido». ’VA» ARRICAR

pagadero»»» y dc t a 41>. m. SABSUOM <le 9 a •».
hohar>»= “■

(ttf tenemos paraOO.OUO '"t™ 

decerán eternamente hipotecas, eu tracciones no menores un diez
. mil pesos

Por informes ocurrir n nuestro escritorio, 
NOVIOS- 25 da Mayo 614, frente ni Teatro Macció.—

■ i L ? , , „ , Díaz v Parada.
ba librería del Colegio do Pío E. Ciganda ., 

cabo do recibir do Nueva York un inmenso y
cionalos. P P® P ocios oxep ¡ SE ALQUILA

una casa aparorfto para comercio, con 
pista para carreras, eita «obre la ca­
rretera que conduce a SanJoié, pa­

 raje conocido por «Fl Tropezón».
| Los intereandoe pu“d»n dirigii se n 
su dueño, José Tojoro Vázquez, n el 
Pu blo Rodríguez. I 27

Conservatorio del Uruguay
SUCURSA£ SAH JOSE

Ha quedado ln»tata<i» cu eata ciudad, un» »a- 
cuñal <tal Conservatorio Muaical del Uruguay 
quo dirijo ol urotMor Vicenta Pablo-la cualfnu- 
clona bajo ta dirección do la ooOorita Mana Ester 
Munció Lacava.

8a dictan cursos da Piano y Bolleo.
Prepárete alumnos para rendir examen en la 

Oapital
SAN JOSE DE MAYO

| Negro,

1 Kjlíifts HIIH
mies para el auiragio, quo ei próximo domingo o —- -—*" — r—- 

con ¡as motoras que contiene y sdo- de Abril do 9o ll y do U a 1G, on verificarán las; P?.r d®«cao dio, como lo, maneta la ley. 
nntaadmL» alecciones pnra el Nombramiento do cinco iniem-, T. Capul!, Oficial dol Estado Cinl.

  Quinado pago. brosy suplentes quoformar¿nol Directorio y tros
------- miembros y suplentes respectivo» pera ta Coral- I ^==^=^=^^^=====^=^^^““==

Primero: 59° metros BO decímetros de to- aión Electoral y cuyo neto se efectuaré on ol lo- 
rreno con lo edificado y demás mejoras, quo cal social calle Colón N.° 710. Terminado el acto 
forma parto del sotar centro número 6 Jo ta man- electoral se cetabrart una Asamblea, con motivo 
zana número 6 del primor cuartel, con 17 metros de dar cuenta do ta marcha do ta Institución pa- . 
vlS centímetros Jo fronte al Norte sobro ta ra ta cual quedan invitados toJoa sus n-ociados. . I 
callo Arenal Grande, por 34 metros y UG doci- Se previene; 1 0 Quo para tenor derecho a vo-| 
metros do fondo, lindando al Este con Bartolo- tar so necesita tenor más do acia meses de afiliado 
m¿ Vita y sucesión Egusqulza, al Sur con Josefa y hallarse en cuenta corriente (arto 91 do R. G. i , 
É do Frontón y sucesión Egusquiza y al Oeste ' 2.0 Ln elección se linrA por listas nu«J«UA» 
con ol otro solar n venderse. contener loa titularos y suplentes

L. Larriera Martínez ; SB VEN.DjB
iieproacutanto exclusivo del Lombrici.ta .Oía. ,

en Corriente» y Entre Rio», Rapública Argouti- uu piano pala estudio en perlWtO 
u». y en lo» departamento» do bormno, Colov-». i e9WJ0 ¿u conservación.
Florea y San Joaó. ,, , ,, .. , ,Su agente v único depositario en é.ta, aeOor Para tratar CD la calle Odll
Pedro Alouso’ ViUor. Solicltoao instrucción»» y , 
prospecto».—San Jo»* do Mavo.

HqIeI maurl ¡ avisa a los abogado*. í-h- 
1  i cribanoa y procuradores, que se ha

Pongo en conocimiento dol público en g.n.r.l' CO toda fiase de COpíaS manuscritas 
au». desda »>!• f«ch». regirin nue»«.» predo» eon buena ortografía v caligrafía 

.1 ...rvlrlod» comld* i 1 °

señorita prActlca en escrito,
OOOIIOCO .1.III.I..I y,.,.I Señorita» Garda Mellan
bir» tnAqnin». Uurnn tatr*. Por intornn-s dirigir 
so a Holi» N » >n-A. I

¿Menéndez Clara Hermanos,
= • ■ ■ —con —i ■ —   ■;

e

tamioiio ftiHl Je Montevideo
“SUCURSAL”

Dlrectofa Profesora Sra. Malla Elvira H. de Arlóla
;a comento tarto nt oo «. u.> . - 
harA por listo» quo debor&n I . , , , ,

.1 ou» .ol.. . vondor... M... ». J.l D~.i. d« » X’ít'.'XS"H S
Nrguiido; 895 metros 10 decímetros de te- y Comisión Electoral a okirirso, las que deberán rondlr ex*m»nM en la e nlta'i P P P

.treuocon lo edificado y demós mejoras, conti- registrarse 18 horas por lo menos do anticipación ¡ > .-r-.i-
euo ni anterior, con 17 metros 18 centímetros do y patrocinada por cinco socios olectores. |
Iranio al Noria sobro ta cello Arenal Graudo, por 3.o Para ser miembro del Diroctorio y do ta Co- i 
51 metros 53 centímetros do fondo al Sur, por misión Electoral, os necesario tener un alio do 
donde linda con Josefa M. de Fron.An y sucesión antigüedad social y más do 20 anos do edad. I 
Egusquir.a, al Este con ol otro terreno a venderse 1 o Loe socios quo patrocinen listas puedan 
ved Oeste con Julio Fernández y Servando Pl- nombrar dos delegados, do acuerdo con al nrt. I 
r0Z. 105 do R. O.) Sen José 20 do Marzo do 1921.—

Hit di Mi: tltiitil) tiilíslui d mili Secretario.

He <l«n Inclllilndeis de pn«o, pudiondo Comisión Electoral
loe interesados concurrir autos dol rotnalo »1 0B- Venancio Arenas, Coralio Monóndoz, Mario 
critorio do los marti loros. González.

Ro advierto quo ol mejor postor dobotó oblar N0TA: parnmás detallo»dirijir-o a ta Sacro- ® =
nnmauos dol nmrtilloro el 10 por ciento dol pro- 0 fija„0oo ]B Rovjota Social N.o 83 - 0,1 11
cío do compra on ol momento de serlo aceptada 
la oferta. -Coinlnlói»; 2 ñor ciento y gastos 
do escrituración por cuenta ae los compradores, g

Por más datos n nuestro escritorio, Sarán 
di 518. Los do» teléfonos.

„ ■ „ cobrara Cachón, Prisldtnlt: Jasó D. Coala, ta-l’mliknlt: Abol Ariinga,
nircctorlo: F‘“‘c,s“ ,b . w Lu¡8 Monéndoz Muñiz, SartUrlo; Pbro. Marcial Póioz, Sindico.

Tesorero; Emilio M. ai»1 _ ’ _.J, —---------- -------- ---------- —---------------- —

OPERACIONES
<||O y de Aniorllzoelón o largo»

Préstamos a Jmensuales, trimestrales, o seines-
plazos, paganeros on 
t,alra' , i.Maitoa v paga Caja de Ahorro» de»-nepósltos: Admito doptato y p g jua]
d0 0,20a“fln|o a 3 »:«A plazo JIJO a 6 jnGae8 4 Op anual

a 12 
a 24 
a 60

® .........

Confitería PETIT-LONDON
de HUMBERTO J. CANTISAN1

María Harretche de Retarte i
FALLBOtó EL ”D’- =ai~o D£, i9m t

Juan José, Eatei,
lia, Elvira y Dalia. ^«’to, Lamoana, Cipriano Emi- í
do» invitan a »ru te,X,0‘‘T ’obn.io» v dX dX I 
qno por ol eterno de>wwn > , 5 . P°™"UM piadosos paro ol funeral í

rc.a° Ab,Í1 d0 l92‘ « la” 10 nV” lUo'‘»,D”"«« » maiizart ol E 
vor quo agradecerán. a' ra' on Iglesia Parroquial. Fa-

Emilio Hovera

C.de


&.OS r R 1 t< C i 1* i o a

í®-

haiib ti B53 tih J íiñpk F« ’« H!raataj W K"r,!1

I Colegio deNuestraSra.de! Huerto I no deseamos siijestlonarlo cnn c<1e anua 
NOSOTROS ■“« «bE SE CLAVE’ ?n° a .ír¿ 

emplear, larde o temprano nncnlrn 
iimifl» si» «w F U L K3! re A ll“™i«l,wfa 5i"

i
K-
s

S

¿Ju¡í»£M*X***<***i**^ v T <

Cwrege, Mazzone y Yarda 
"'±**'EliIA Y CAJONERIA FÚNEBRE 

kan carpintería. ,1UE ,„ hiMf-naa pbscipai

F.n ala
los artículos concernientes á aramut,b¡^ rfc J trUa de la 
í^l^

MMMla|w ma rtO Hli W»ir({ón cBpe.

JUDICIALES
AVISO JUDICIAL

Por d¡»po»ieión dsl wflor Jora lastrado Popar- 
-am-ntal, doctor Niconio .leí Castillo, !•<• linón w- 
her «l pébii-o la apertura do la sucesión de 
, ,.i l’niitn leoati». a fin do qu« to- 
dos «qncllos qno «0 consideren con dore- 
«■toa para intervenir en olla, no presenten anta as. 
te Jnsgadn con lo» jn»lifií*tivos .■orTMpoJidiontw 
a deducir nu« ac iones dentro del término de 
treinta <tla«. baje apercibimiento do loque 
hubiere lugar.- San José, .Marro I do 1921 — 
IbMmiro G. Gurrrem. Rhao. A cirio. 11 ¡ ’

AVISO JUDICIAL
Por disposiciéh del señor Jue» Letrado Depar­

tamental, doctor don N icario del Castillo, se 
b*M M> er al [.úblico [a apertura d<> la .-uc-.-ión 
d» JcOa «rticroan Usure». «Ir l.srron- 
dn. a fin do qno todos aquello* que so con- 
iridcren con derechos para intervenir en olla, se 
presenten ante e*te Juzgado con los justificati­
vos correspondientes,a deducir su» arriónos den­
tro del término de treinta día», bajo aperci­
bimiento de lo qno hubiere lugar. - San .losó, 
Marzo 1.0 do 11*21. — Etlelmlro O. Guerrero. 
Escribano Actuario. III-2

La Sorpresa
CASA BE MODAS

M. Loustamu y Compañía
CALLE ARENAL GRANDE

Entre Montevideo y Hincón

, La casa so encarga do todo trabajo con­
comiente ni ramo do confección do Som­
breros en formas y roformaa teñir ó rizar

I plumas.
KOT.%1—Me atienden pedidos de

CHinpnAM
(J-g®________________________________

Dr. Ernesto Ricci
MEDICO

AVISO JUDICIAL
Por disposición del señor Juca Lotmdo Depar­

tamental. doctor don Ñicasio del Castillo so haco 
labor al público la apertura da la sucesión de

todos aquellos que so consideren con derechos 
Sara intervenir en ella, so presenten ante esto 

argado con los justificativos correspondientes, 
a deducir sus accionas dentro del término do 
trrirttidics, luyo apercibimiento do lo que hu­
biere lugar. San José, Febrero 21 do 1921.— 
tldrlmirú fí. Guerrero. Escribano Actuario.

Ha trasladado su consnltorio ti la cnlle 25 
do Mayo N.° 633.

■ Antonio Manzione
Participa ni público aun se encarga do la cons­

trucción de obras do nlbafiilorln, lo mismo on lo 
. ciudad como en la campana.

Calle San Jasé esquina Río Negra

Taller de Carpintería
- n» ■

ISl®/L3E!£zi SJARIJá’
4'alie Artica cM<|«J»na <iiarelm

Se hace toda clase de muebles y trabajos del ramo
PRECIOS MÓDICOS

Se alquila o se vsntle

Calle Snrnndi númeroCl*

Cai.e Treinta r Tres número 629.

Calle Artigas fronte a la Plaza Treinta v Tro

Callo Colón «q. Asamblea.

ESCninAA'ON

Callo Colónnúmcro 617.

Calle Asamblea entre Artigas o Itnzaingó.

ACinilIF.XSORKS

Arenal Orando 51.

Calle San José Núm, CCS.

EMPLAZAMIENTO
Por disposición del sofior Juez Letrado Depar- ■ 

tsmenta], doctor don Nicasio dol Castillo, so1 
cluytmplaza a lo» señores I'. Itoig .Molery

Doctor Rogelio Sagarra
MÉDICO CIBCJANO

J7a trasladado tu consultorio a la cali
7reinia v Trc¿ entre Arenal Grande u Solí

<Jua» Pedro llurbldo

Guillermo J. Bozzo
CIKCJANO DENTISTA

Extracciones y tratamientos sin dolor.— 
Consultas de 9 a 12 t/14 a 18.

Consultorio: Narandi ó'iG. San José 
Teléfono ta Uruguaya

MANUEL PITA
Callo Colón N.°436

PROCURADOR Y REMATADOR
CnniiNiancs en aenern

Tieno actnalmento 5<X> hecls. do campo para
' urendar divididas en varias fracciones y en día- nos: .aunii nuririuiu con x- zung coier y . .

Cía. R- .-cic.ón do contrato v cobro de- daCo.i v tuyoa potreros.
perjuicio, que se tramiten a'ntn esto Juzgado, n, Tongo tambmn para colocar on hipotecas o on 
wnt«tera la demanda que se ha iniciado, romo ! r|üea- una BUinB do dinoro-___________
ui mismo a loa efectos de llenar el requi-dsito I — - - - - J - —r ~k
constitucional do la conciliación: bajo n'por.ibi- I A TDTTQT’Tf A C2
miento de de«ign'.r-ele defensor de oficio.—San JT.JT». X XC3 X IV/xlO
Joré. Enero 2>;d» 1921.— E-lelmim G. Guerrero, ------
Escribano Actuario. 1-27. Surtido completo do jaulas artísticas dol 1 ni
, _____________________________________  i 88—por catálogo.

i Codazos y ionnns para quesos — especiales. 
AVISO JUDICIAL I Ventas con rebaja do precios.

Por dispos.ción del señor Juez Letrado Depar- <■«-•«• I’erera Hiion. Y Arringn 
taraental, doctor Nicaaío del Castillo, ao haco sa- ------------------------------------------------------- -
ber al público la apertura de la sucesión de doüu ■■■.'nang-í 
Prlronn Blrrlel » ( urbrln. a fin do ouc
todos aquello» qne se consideren con derechos 
para intervenir en ella, so presenten unto este 
Juzgado con los justificativos correspondientes, 
a deducir sus acciones dentro del término de 
noicnta dina, emplazándose especialmente 
a doña Carmen Birriel Hernández, a doña Micae­
la Birriel y su e-poso José Rodríguez, bajo aper- ■ 
cibimiento do lo que hubiere lugar.—San José, 
Noviembre 10 de 1920. — Edelmiro G Guerrero.; 
ELno. 1 cirio.

AVISO JUDICIAL
Por disposición del señor Juez Letrado Depar ¡ 

tamental. doctor don Nicasiodel Castillo, se hace 
aab-r al público ia apertura de la sucesión do dona' g| ICKUSOS.-l. CASA
JoaeT.» Nllva tic Pnlg. n fin do que to-■ 
dos aquellos que se consideren con derecho! En !<t callo Colón esquina Cuartum. compuesta 
para intervenir en ella, se presenten unto este ' de siete piezas, zaguán, cocina, y domós depen- 
Juzgado con los justificativos correspondientes, dencias, corredor, gran patio embaldosado, fondo 
a deducir sus acciones dentro del término de | con galpón, pileta y portón para vehículos.—Tra- 
«rrlnta dlaa, bajo apercibimiento do lo qne • tar 18 de Julio 712'. 
hubiere lugar.—Sai José, Marzo 29de 1921.- 
—Edelmiro G. Guerrero, Escribano Actuario.

I1I-I7.

I Colegio “San José
d DIRIGIDO POR LOS HERMANOS DE LA SAGRADA FAHILIA '

San José de Mayo

Encontrarán los padres de familia en esto establecimiento todas 
' las garantías quo puedan exigir para la buena, cristiana educación y 

sólida instrucción de sus hijos.
El programa so divide en

Eoiffl püMói y muza «mal
SE ENSEÑA FRANCÉS EN TODOS LOS CURSOS

Recurrir para mayores informes,, al Director del Colegio, calle 26 d ¡ 
Mayo, al costado de la Iglesia, casi esquina Asamblea.

L ............ ............. ' 1 " '

SK RL íiBAH TALLER DS TIPOGBAFiA
----- : de ——■■

I LOS PRHNC3PWS
Se hace toda clase de trabajos del 

í1' ramo a precios sin competencia.

j Na olvidarse: Cnlle 18 <le «Bullo uúm. $6$

n | Por carteles, tarjetas de ínsita, participaciones de enlace, escuelas fúnebres, 
I? estampas do primera comunión y funerales, folletos y toda clase de trabajos 

!]!| tipográficos, visite cl taller de I.on IPi-iiu-Egjio, instalado en la Cnlle 
y. 1H <lc Julio IWíim. 500.

1
8
♦

SAN JOSÉ DE MAYO

m RAGO Y BLANCO

.ANOEL TORTI
PINTOR DECORADOR

Recibo órdenes en calle Sarandí 28(1—Teléfono La Uruguaya. 
Atiendo pedidos do campaña. Trabajo esmerado. ElJídalIdSliED EfflPSPíiáíOL

Calle 2.» de Mayo 203.—Man Joño

X — g
gffllÉíl WfíllWl MWHlitt S ¿5 TODO A PRECIOS MODICOS 00 Calles Colón y San .losé. 0

Gxxoooiomc^^

x Mueblería Capeleffi |
K _ _ _ _ _ —_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 8

Cuando todo oí comercio aumenta los precios de 
ms «aX la Mueblería Augue.ru le. 

rebaja.
Hav dormitorios compuestos de cama ca­
mera con jergón, lavatorio con espejo, 
meeitae do luz y ropero por P< «’>«•

Dormitorios para matrimonios con ropero de espe­
jo, lavatorio con mármol, mosita de luz con mármol 
y cama por «O pesos.

MUEBLES SÓLIDOS Y ELEGANTES

RUFINO E. ANGUEIRA
?$e encarga «le luNlrar piano*, mueble*, en­

cerar pi*o* en colore*, etc.—Sale a campaña.
Dirigirse: Colón número 745- San José de Hayo

HERRERÍA DE OBRA
de AXGES^ MARIINDA i

Calle 33 entre Yagnarón y Santa Lucía

S© lia.ee toda clase de trabajo concerniente al ramo ; 
con perfección y esmero

; S© hacen y refeccionan cocinas económicas, cmnleán- ■ 
3 vos© materiales de primera calidad

SE ATIENDEN PEDIDOS DE CAMPAÑA ■
j La casa está atendida por su propietario quien cuenta con largos ■ 

años do oficio j
j Se lucen nUquInas hormlgulcldas y también halconea y verja» ’= 
| TRABAJOS GARANTIDOS V A‘PRECIOS MODICOS •

:j San Jo.«c de Mayo ?
____ ...............  R

RICARDO LEÓN

Alcalá de los Zegríes
iVO-VSZLA.

Pero a mí me tiembla el pulso y me flaquea 
la memoria y, a lo mejor, ee loe van ha ideat 
n oi'j uuiipiwaa... Le voy a preponer a 
A!fon»ito que me ayude... El es .'iibe muy 
bien y • ■ Lumbre de grao ta'etfio...

Q per.-ztivo y exclamó coo pesa- ; 
ckn&br<:

— ;Q.victima que no te haya» casado

T‘ u.bló E cea al escuchar están palabras y ' 
L; a divina lumbre centelló eu eu« pupilas.

— .Q'-ó IX’timal—siguió diciend-. el vreje 
cito—Un hombre tan cabal, tan bueu criada 
>:■, tan cabañero... ;V»ya por Dh.e!... fii1

e que «.aeiilei- ti uno para el otro,..
Cuando ó,.¡« nit.es, dabagu-tu el vero» cogí 
dito» del brazo... Si tu madre no hubiese '

l.itiB, .¡t, deaplejrar ¡os labio», sentada 
junto a la ventana; afuera iba cayendo la 
tarde, y U» golui.driaa*, buerando »u» nido», 
n isBd'j el crúul de !a vt-ouca, tray&dule u 
E . ;.¡> I- - recuerdos de otro. día-.

,Q ¿«tima!— dijo también maquinal 
mri.t. . . h#wjo como al tra-.r . <je bu bu<¡. ¡ 
’ - J- ulnas de »n padre.

De (.rontu M estremeció. Lo el silencio de |

la casa había snnndn la voz du Alfonso,
—¡Ah, del castillo! dijo Gnemiín, avan­

zando jw>r cl corredor y apareciendo cu la 
puerta de la estancia.

—¡Adelanto ks caballeros! —repuso don 
Serafín alborozado.

Cnn Alfonso, entraba todas laii tardes en 
la ca»a vieja y triste, on poco de alegría, 

talco tu casa. A foasito'.*—pregón 
16 el viejo, estrechando la» mano» d« su abi 
jado

—Todos bien—contestó Alfonso.—Be» 
triz no ha venido, jorque tiene visita, Y! 
ustedes, ¿que tal?

—Bien... como siempre... Un poco 
aburridos, un poco trióte .. Por lo deuuí», 
bien...

Púsose don Serafín a explicar sus encan 
tados proyec t' s rcerca del libro do lo» lina

—T.i rnc-ayudarrís. . , ¿no e» ci'-ito?. . , 
En el archivo d- tu casa hay documento» 
muy curiosos .. Yo posen o» arsenal de 
datos. . . ¿Me ayodur.-í», Aifuuslto?, . . Corno 
prólogo, pienso escribir a grande» ru-g-.s la 
historia de Aleóla d" lo» Zsgríes. . .

— Sí... si, muy bien...—contestaba 
Guzmán di-traído.- Tocio lo que usted quio 
ta .. — Y o.¡raba con afana Elena, que 
sonreía tiiatemeute.

Salieron luego a la terraza. Desde allí, 
.a puesta riel sol tenía una grandeza singular 
Li lejana »i-;rra. vestida de pú>j>urn I., 
lumbre del astro, dn-p’-gaba »u aragrnficen- 
era sobre- un cielo inocente y tranquilo; al 
pie de la terraza, el hondo Tajo se llenaba de

nombra y cl rumor dol río kq nlzaba como un 
sollozo. En el ancho valle enín pausadamente 
la noche; mientraa las caK'is y |ng ruinas de ¡ 
Alcazaba, erguidas sobre el pofisseo, absor­
bían los últimos resplondnrea dol sol, lo 
misino que las cumbres de la sierra, y dibu­
jaban sus valientes perfiles teñidos de sangre

Vino la ñocha y plateó la luna en el ciclo.
— ¡Quó noche mós hermosa!—dijo Alfon­

so contemplando cl paisaje.
—Muy hermosa.. .—anadió Elena mn- 

qoioalmc-iit.-, y do «u pecho no escapó un 
pi ofundo suspiro.

Lu luz de la luna daba de lleno en el sem­
blante de la cautiva. Do Indas las facci-me» 
de su rustro brotaba tina emanación c«pu i 
tonl; nunca »e pudo decir con n.iís razón que 
ci rostro es el espejo y el retrato del ubmi. 
A la .iix de la luna, aquel rostro parecía de 
cristal.

Eres una mujer admirable—pronunció 
A-foiiso con I» voz conmovida.
- ¡-L-Ú-!... ;p. bri, de mi! exclamó Ele 

<<•■, sonriendo con amargura ;por qué me 
dices Pao?

— Por lu heroísmo, por tu re-ignación.., 
por tu santidad.

• -'Judas las mujeres «abemos sufrir. . — 
repuso Elena tiisu-meote.-Es la únk# 
eia que nos enuf.ai. los hombres . .
k f ¿Tksprecias a lo. hombre?- preguntó 

-Todo» .. merma a mi padte ya ti. | 
■i luego afiadio, con lu voz empañada por 

la emoción.

—El, oí mi padre... tú eres mi herma 
no...

- ¡Qufi triste,— dijo Alfonso mirando la 
nochu—qnó tiista es la vida! ¡que Lútea bou 
todas las cosas dol mundo!

—¿Acaso no eres tú feliz? -preguntó Ele­
na sorprendida.

— Hay aiompre mi abismo en la vida miís 
dichosa—observó Alfonso con pesadumbre. 
— I^i imaginación y el deseo son siijiuiiotes 
n la realidad m:ís estupenda. Siento un vacío 
una trinteza, un desencanto.. Yo no sú a 
punto fijo lo que esto es... A veces, cuando 
estoy sólo me entran g.inna do llorar; siento 
una ternura muy grande, uno compasión 
dolorns.i, que ino aprietan el corazón y rué 
rubi-ti alo» ojos... El otro día mu sorpr. li­
dió Beatriz do esta guiso. —«¿Por ipió llora-?. 
—me dijo pasmada.»—Si no lloro, mujer, — 
lo respondí —es un pensamiento que llora en 
mi corazón como un niño recién nacido.» 
Ella, cotonees, so echó « reir, asegurando 
quo yo e-tab:i loco de remate... Y es que 
I» pobrccita no sabe de estas Cosas... T.-n 
go cu el alma una melancolía donde tiemblan 
todolos dolorc-.. . A veces, non caricia du 
mi hijo, me llena los ojos do lógrimas...

- -Alfonso,,. — murmuró Elena sonriendo 
tú lo lioiioa todo p.nn ser feliz; tú eres leal

y vordad.-raiui nte dichoso. . . I. > que suce­
de es quo timie, curiosidad y euvidi i d« l du- 
l-r .. Thu pobre y ud- -roble es la felicidad 
d-e-t ' mundo,que hasta lo* más felice* 
ten la nostalgia del s.ifri.iiim.to,. . Yo he 
padecido también esa» desgarradoras me 
laiiculfas, iuexplicablvH y vagas, propias do

-Nome extroña—ignió diciendo Elena 
- e-aenvMm que e¡0llU.9 (|u| _

y sonrió deltcadauionte. -E| dolor ti.!110 ’8Ui 
vuluptnosidide». En la agudeza de mía ma 
yoris penas suelo experimentar una sublimo 
«Idee amon qUa mo htl0(J 11)1|(.h;H vec(¡a bj> 
mis Mg, unas con respeto y orgullo. Y de 
estos íntimos deleites espirituales yo aaao la

las almas sensibles. Y digo que los ho pade­
cido, porque cuando me poseían esas triste­
zas anónimas era en mis días dichosos. Des­
pués que toqué las grandes penas, los verda­
deros dolores, yn no volví a estar triste sin 
motivo. Cuando perdí a mi padre, creí que 
ni> había on el ruuudo tormento anís cruel 
Ahora só lo que hav: es más amargo y terri 
ble quo perder una madre, perder un hijo. 
¡I tú no has sufrido etc dolor tan grand-' 
por fortunn! ¡Ya ves si puedo considerarte I 
dichoso! I rocera ahuyentar esas ligeras soto- 
brus do tu felicidad, esos dolores ficticios 
nroducidos por la abundancia del corazón’ 
i al vez no son sino un divino placer.

Hablaba Elena con singular cloou'ouoia. 
Apoyado un brazo sobre labilauítraúa, cru­
zadas las manos sobre el pecho, en una ncti 
tud be lí,i.un mostraba en la luz de los ojos 
todo el calor de su palabra. Sobre el negro 
vestido lira manos pequeñas parecían dos 
rosas b ancas. Alfonso, e. rqado olla, con |<>, 
i os codos sobre la piedra, escuchaba l.i voz 
dul. Ln,,,, |¡¡;p,(. ( L_, ahi<n>o
Obscur a del lajo.Doo Serafín se había sentn- 
tndo en un sillón, entro |n* tusc-tae y -<• 

o«n lo. bra...» v .. - - - ■ ■ ■ uo ,U1 viaa.
-r.pu«ó Lo q„„ m
«abo. d.. m, v,d. t, |„ q„a ha< T1¡lo 
Lo demás... eres demasiado bueno para 
tnng.narlo. Do mi vida negra y trágica nadie 
losaba. Esos secretos morirán en mi cora 
z'"‘. .. sin salir nunca de mis labios. La ver­
güenza y cl orgullo pondrán siempre un can­
dado en mi boca... ¡Cuántos horrores so 
ocultan a vece» bajo la santidad del matri­
monio!

consecuencia de que para las almas grandes 
V valerosas todo es bello, hasta el dolor...
I ero no me hagas caso,—añadió «1 ver el 
efecto que sus palabras producían en Alfon­
so —yo soy también un poco romántica 
¡Quióu sabe «i lo que tú padeces no as sino 
al contagio de mis male»!. . Siempre que 
vienes a e-t. casa to pones triste... ¡Claro!
1 ornas un baña de melancolía... ¡Vaya!— 

exclamó, queri-ndo mostrarse alegre.—Tú 
»«. <1. ..bli..old„. de ,«r (el,.. . ,Q„5 

l„ hit. per, .er.e? I)., I;.
y vcrileder. d > I» vid i, el nmor, tmue, nbior 
ta una Liento dulcísima en tu hogar... Be­
bo bebo ahora, codicioso, toda la dicha po­
sible, que yn en sazón to vendrán algún día 
las amarguras délos dolores inevitables

»8 c"riO!‘1¡.t’ad ’•» envidia del dolor’ló 
■pe yo tengo-dqo Alfonso, clavando en 

«lena una mirada profuudn.-Es un dolor 
verdadero..,

—¿Qnó sobes tú del dolor, Alfonco? -in- 
torruinpió Elena con viveza.
» *“Der d“l dolor-fespondió Alfon

deNuestraSra.de
Augue.ru

